KoHTponbHas pab6oTta Ne12 (4 yetBepTh). "lpoueHTbI 1 yrnbI"

BapwuaHr I.

1. PewuTe 3agayy.

Mo nnany paboyne JomkHbl 6o nokpacuTb 240 meTpoB 3abopa B A€Hb, HO OHU
nepesbIinoNHUNK nnaH Ha 15%. Ckonbko MeTpoB 3abopa OHW Nnokpacunm?

2. Pewwute 3agavy.
Babyuwka kynuna B marasuHe s86nokn. 20% 13 HUX OHa Ucnonb3oBarna npu Bapke KOMMOTa, YTO
cocTtaBuno 6 s6nok. Ckonbko Bcero 60k kynuna 6abywika?

3. MocTponTte TpeyronsHuk BCD.
Yron B paseH 35°, a yron C paseH 80°. Onpenenute BennumHy yrna D. Yemy paBHa cymma yrrnos
TpeyronbHuka?

4. Pewwute 3agayvy.
Yncno B Ha 40% Gonbwe yncna C. Bo ckonbko pas uncno B 6onblue yncna C?

BapwmaHr Il.

1. PewwuTe 3agayy.

CtomnmocTb ToBapa coctaenseT 130 pybnein. Yepes HekoTopoe BpeMs ToBap yueHunm Ha 18%.
CKOnbKO CTOMT TOBap Nnocne yLUeHKn?

2. Pewwute 3agavy.
B marasuH npmusesnu 350 ynakoBok neyeHbd. B nepsbin AeHb npogann 16% TtoBapa oT Bcero
KonuyecTtsa. CKOMbKO YNakoBOK NevYeHbsi OCTanock nocrie nepBoro AHA?

3. NoctponTte TpeyronsHuk EFG.
Yron E paBeH 55°, a yron G paseH 20°. Onpegenute BenuuuHy yrna F. Yemy paBHa cymma yrmnos
TpeyrosnbHuka?

4. Pewte 3agayvy.
Yucno D Ha 50% meHbLue yucna A. Bo ckonbko pas yncno D meHblie yncna A?

Bapwmamr lil.

1. PewwuTe 3agayy.

TpakTopuct Bcrnaxan B nepsbin AeHb 140 rektapos nond. Ha BTopon AeHb OH NepeBbINONHU
nnaH nepeoro gHA Ha 15%. CKOMNbKo rekTapoB OH BCNaxasn BO BTOPOW AeHb?

2. Pewwute 3agauy.
LkonbHUKM cobupanu nomuaopsl. B nepBbi AeHb OHWM cobpanu 35 Kr noMnaop, YTo COCTaBUIo
25% ot Bcero ypoxasi. CKonbKo BCero nommaop cobpanmu WKONbHUKN?

3. MocTtponTte TpeyronbHuK XYZ.
Yron X paBeH 45°, a yron Y paseH 40°. Onpenenute BenuuunHy yrna Z. Yemy paBHa cymma yrmnos
TpeyronbHuka?

4. PewwnTe 3agauvy.
Yumcno F Ha 25% meHblie yncna E. Bo ckonbko pa3s uncno F meHbLe uncna E?
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